

区委常委班子主题教育第二次调研成果交流会召开

12月26日,区委常委班子主题教育第二次调研成果交流会召开。省委第一巡回督导组到会指导。

区委书记李金勇出席会议并讲话。

会上,区领导陈定、李鹏、张超、刘冰洁围绕各自调研选题和近期调研成果进行现场交流发言。

李金勇指出,要坚持问题导向,在持续深化调研上下功夫。用好调查研究这个传家宝,把在主题教育中形成的好传统、好做法、好经验继续传承下去,推进调查研究常态化,继续践行“四下基层”,走好群众路线,多采取“四不两直”的方式开展调查研究,统筹运用“浦江经验”和“枫桥经

验”,变群众上访为干部下访,变被动接访为主动解难,持续化解信访积案,以务实作风保障全区改革发展大局和谐稳定。

李金勇强调,要坚持服务大局,在破解关键难题上求实效。聚焦全区“1469”发展思路执行落地和中心工作落实,围绕影响制约高质量发展、群众关切期盼、涉及安全稳定等关键领域的突出问题开展调研,紧盯产业发展中的重点破解难题、紧盯影响大局稳定的堵点化解风险、紧盯群众反映强烈的热点回应关切,对于教育、医疗、养老等涉及民生的关键领域,多方面倾听群众呼声和意见建议,全力办好雪中送炭的事、尽力做好

锦上添花的事,不断提升群众的幸福感、获得感。

李金勇要求,要坚持研以致用,在推动成果转化上显担当。坚持结果导向,抓好调研成果转化,扎实做好调查研究“后半篇文章”,围绕重点工作抓转化、聚焦突出问题抓转化、紧盯作风提升抓转化,抓好干部队伍建设、监督执纪、从严治党等影响全区事业发展的根本性、长远性问题的调研,注重从源头上、从制度上健全干部考核任用、教育培训、监督执纪等工作体系,使全区干部队伍能力更强、作风更正、干劲更足,在新的更高起点上推动现代化美丽上街建设实现新突破。

(记者 冯佳雯 罗浩)

区委主题教育领导小组会议召开

12月26日,区委主题教育领导小组会议召开,全面落实中央和省、市委关于主题教育的部署要求,结合近期实际情况,研究部署下一步工作,推动全区主题教育走深走实。

区委书记李金勇主持会议并讲话。

会议听取了我区主题教育进展情况、整改整治工作推进情况和落实“四下基层”开展领导干部下访接访情况汇报,研究召开区委常委班子第二次调研成果交流会、全区深化整改整治工作推进会相关事宜。

李金勇指出,在省委第一巡回督导组、市委联络组的精心指导下,区委高位谋划、高标准推进,不折不扣落实中央和省、市委关于主题教育的

部署要求,各级各单位党委(党组)、各领域党组织认真履行主体责任,把主题教育作为重大政治任务,摆上突出位置,扎实推进各项重点措施和目标任务落实。各级领导干部深入践行“四下基层”,尤其是紧盯重点信访问题和主要风险隐患,深入一线下访接访,集中化解了一批老大难问题,全区主题教育措施扎实、进展顺利、成效明显。

李金勇强调,要进一步增强政治自觉,慎终如始抓好主题教育。目前,主题教育已到了纵深推进的关键阶段,要坚持标准不降、劲头不松,进一步加强工作统筹,在任务落实上再细化、进度安排上再对表,打好主题教育收官之战,确保全程高质量、全面高质量。要进一步走好群众路线,

以上率下践行“四下基层”。不摆样子,不搞花架子,真下真访民情,真心实意办事;将开展主题教育与抓好岁末年初发展稳定重点任务统筹起来,认真解决好群众急难愁盼问题,用实干实绩实效推动主题教育走深走实。要进一步突出整改整治,分类施策狠抓精准整治。聚焦突出问题,压实责任、明确时限,立行立改;对于需要持续整改的问题,坚持远近结合,明确路线图,分阶段整改,建立长效机制,确保整改整治改彻底、改到位,扎实做好主题教育下半篇文章,以整改整治的实效推动主题教育取得更好成效。

区领导陈定、李鹏、张超、刘冰洁参加会议。

(记者 王明玥 李郑阳)

我区召开人才工作领导小组专题会议

12月21日,我区召开区委人才工作领导小组第三次专题会议,传达学习郑州市实施“郑聚英才计划”加快建设国家人才高地工作意见,安排部署上街区人才政策制定等相关工作。

区委常委、组织部长、区委人才办主任王旭要求,要坚持精准引才、引育并重,结合上街区产业发展方向,制定人才培养计划,优化本土人才的“造血”功能,推动“筑巢引凤”向“为凤筑巢”转变。要加强宣传、把握重点,建立人才政策宣讲队伍,深入产业园区、科研院所、各类企业进行广泛宣传,做到多维度、广覆盖、深入人心。要建强平台、延揽人才,引进一批科技型企业

业、创新型企业,抓好企业科技成果转化,带动一批高素质人才集聚,激发人才创新创业活力。要大力举办人才主题活动,持续推进青年创新创业行动,积极招项目、引人才,吸引更多青年人才来上街区。要不断优化人才服务,想人才之所想,应人才之所需,以精准服务吸引、延揽、凝聚人才。要坚持党管人才,深化党委联系服务专家、走访慰问等制度,积极发挥人才服务专员、服务专窗、绿色通道作用,加快构建“引才、留才、育才、兴才”的工作格局,吸引更多优秀人才来到上街区、扎根上街区、奉献上街区。

(记者 张怡馨 王浩)

驻中原区的市人大代表到我区视察工作

12月20日,中原区人大常委会副主任吕文带领驻中原区的市人大代表到上街区视察工作。区人大常委会副主任岳斌陪同。

视察组一行先后来到郑州国际陆港上街片区、郑州国家通航产业综合示范区、河南三和航空工业项目等地,听取相关工作汇报,深入了解了国际陆港发展规划、国际班列运营、通航机场建设运营、航空企业技术创新等情况。

(记者 张怡馨 罗浩)

代表们对上街区国际陆港、通航产业发展成效给予充分肯定,纷纷表示要以此次视察为契机,进一步履行好人大代表的职责使命,加强和人民群众的联系,认真倾听收集群众所思所想所盼,真正发挥好党和国家联系人民群众的桥梁纽带作用,为全市经济社会高质量发展做出应有贡献。

12月28日,区侨联举办“来自祖国的惦念——纪念归侨参加新中国建设七十周年”主题系列活动,归侨代表欢聚一堂,共叙乡情。市侨联党组成员、一级调研员贾风雷,区委副书记、统战部长刘银华参加活动。

活动中,归侨侨眷参观了“永恒的信念”主题展馆,让归侨侨眷们感受到上街区经济社会的飞速发展和市容市貌的巨大变化。

座谈会上,归侨代表讲述了自己的归国历程,回顾国家对归侨工作、生活的照顾,以及归侨融入本地生活,为家乡经济社会发展作出的贡献。

贾风雷对归侨们作出的积极贡献表示肯定,希望归侨侨眷们能发扬侨的传统,发挥侨的优势,彰显侨的作用,关心郑州的公益事业,支持教育、医疗、乡村振兴等领域的发展,为民生福祉、社会和谐贡献侨的力量。

刘银华表示,1958年中国最大铝工业基地落户上街,40多名归侨深怀家国情怀,毅然回到故土,支援铝厂建设,为上街区各项事业发展作出了卓越贡献。希望全区侨胞积极响应党和政府号召,更好发挥侨界作用,展现新时代侨胞的责任和担当,为国家和地方建设再立新功。

(记者 冯佳雯 王浩)

刘银华表示,1958年中国最大铝工业基地落户上街,40多名归侨深怀家国情怀,毅然回到故土,支援铝厂建设,为上街区各项事业发展作出了卓越贡献。希望全区侨胞积极响应党和政府号召,更好发挥侨界作用,展现新时代侨胞的责任和担当,为国家和地方建设再立新功。

座谈会上,归侨代表讲述了自己的归国历程,回顾国家对归侨工作、生活的照顾,以及归侨融入本地生活,为家乡经济社会发展作出的贡献。

贾风雷对归侨们作出的积极贡献表示肯定,希望归侨侨眷们能发扬侨的传统,发挥侨的优势,彰显侨的作用,关心郑州的公益事业,支持教育、医疗、医疗、乡村振兴等领域的发展,为民生福祉、社会和谐贡献侨的力量。

刘银华表示,1958年中国最大铝工业基地落户上街,40多名归侨深怀家国情怀,毅然回到故土,支援铝厂建设,为上街区各项事业发展作出了卓越贡献。希望全区侨胞积极响应党和政府号召,更好发挥侨界作用,展现新时代侨胞的责任和担当,为国家和地方建设再立新功。

刘银华表示,195